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Uwipgh nwpwspnid huynbuwpbpyt) ki Epjupwpunph hupniun hwupwduypkp:
Swpwéph pugupdwly pupdpnipjniuubpnh tmwppbpnipiniup thopp k:

Pugt b pighwimp Qymudph b 2puqpuib punupibkph hufup.

B~ W N =
N N N NS

Bpljwpninujhtt hwugnygubp G

QGnpénid Eu ghdtunh wpnwnpnipjub jungnp dinttwpynipjniuttip:

Unppnibwpbpnipjut wnwownwp gninp wyntdwdninipjniub k:
Qnpénid kb hqnp obpdwk Ejunpuljuyuttp:

Ppwith npjwé punuplbpp puuwynpl] punn hwpuhg hnruhu hwenphuljwint pywt.

—_

uphq
Upwinui
[Fthpwt
Uwwhwt

B W N
~— ~—~ ~—~ ~~—~

Qpbj uyt | £Eph hwdwpubpp, nponup Ubphljuynid .

1) dhlwnnphw
2) Pujljuy

3) Ljuuw

4) Epp

5) Quy
6) Eph
7) [Fwtw
8) dwlw

Qph) wyt phipwynghitph hwdwpbtpp, npnbp Zinuhuwihtt Udkphuynid Gu.

—_

£hjth 8npp
Judswinlju
dnpphnu
Lwppunnp

W N
~— ~— ~—~ ~~—~

5)

6) SBnijuwnwi

7) Undwjh

8) Ywihdnnuhw

2nijnnyut

Qntp uyb Epypubkph hwdwpbpp, npntp wnwewwnwn ki Epjupwpuph wpynitwhwb-

dwdp.

—_

Upgbunhtw
QLpdwtthw
FPpwughihw
Uduwnpuwhu

B W N
~— ~— ~—~ ~—~
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65 | Npnokj vhhiiny Jhgopbwlwith Ypw qunindnn tpyne YEwnkph vheh hkpwynpnipniup
(4u-ny), Ept npuughg dtp hu. 1. 5°-h Ypw Lk, hul dnrup® hy. 1. 21%h:

(66-67) Qtnh Yhunwuh YupJwdph ywlkptup 3 T gtwnnh oph wpwgmpeniup’ 3 UAj.

66 | Npnok] ginp Swhuup:

67 | [pnok] ghinnh hnupp 2 dwdnud:
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(68-69) bpYph puwlsnipjumb phyp 50 Ui k, punupwpbwlubph pugupdwy phdp’ 20 Uy,
nwpwdph duljbpbup 250 hug. 111[2.

68 | [pnok] nmippwthquguw dwjupnulp:

69 | Npnokj puwlsnipjutvhohtt fpwnnipyniup:

70 | Zuguljwb (kotwopuwphh JEpupkpug npdus wimmuikphg npnip ki &how,
npn’tip upauy).

1) Zmiuhunid® Ul éndh withht qniquhbn, wbkih put 500 Yu Epupnipyudp
dgqynud k ‘Ukppht Swypnuh (Enttwyhtt hwdwljwupgnp:

2) Uplbkpjwb Ghpunh hndunmd wdktwpupdpunhpp Ujwolipnh guownt k:

3) Zuyljuwlwb hpwpjuwht pupdpwjuwiunulih hwpwduwihtt dwuph wplhdninpnid
E fnipulj (Eknttwquugyubdn:

4) Upnwhwth b Upwjpwjwph vwpudubngubpp Zuyjuljut hpuphughe
pupdpujuiunuljh jrunpnbujut dwund B

5) Upldwnjut Ghpuwnh dhgikntwjht gnquynpnipiniiutphg tpwiwynp L Upn
U vwppbpnh nuignbpp:

6) Upuwpu ghnh hndwnnid hwjnuh Bt Gupun b Bpgujuygh npuonkpp:
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	13։20
	17։20
	18։20
	12։20
	Բարեխառն  ծովային  կլիման  բնորոշ  է.
	Բնութագրումով որոշել մայրցամաքը.

	10 886 000
	10 705 920
	10 553 920
	10 561 920
	Նկարում մագնիսական հակումը.

	Արեգակի ճառագայթների  անկման անկյունը Քեյփթաուն քաղաքում (հվ. լ. 33 ) մարտի
	21–ի կեսօրին կազմում է.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.

	Ո՞րն է բնության բաղադրիչների ճիշտ զուգորդումը.
	«Պետություն — պետական  կառավարման  ձև»   զույգերից   ընտրել   ճիշտը.
	Ո՞ր պնդումն է ճիշտ.
	«Մշակաբույս — առաջատար  երկիր»  զույգերից  ընտրել սխալը.
	Բնութագրումով որոշել պետությունը.
	ՀՀ  կլիմայի  վերաբերյալ  ո՞ր  պնդումն  է  ճիշտ.
	Ընտրել «քաղաք — այդ քաղաքով հոսող գետ» համապատասխանության ճիշտ շարքը.

	Տրվածներից որո՞վ Կոտայքի մարզը հանրապետությունում առաջատար դեր չի  խաղում.
	Վայոց  ձորի  մարզի  վերաբերյալ  ո՞ր  պնդումն  է  ճիշտ.
	Ի՞նչն  է  ընդհանուր  Գյումրի  և  Հրազդան  քաղաքների  համար.
	Իրանի տրված  քաղաքները դասավորել ըստ հարավից հյուսիս հաջորդականության.
	Գրել այն լճերի համարները, որոնք Աֆրիկայում են.
	Գրել  այն  թերակղզիների  համարները,  որոնք  Հյուսիսային  Ամերիկայում  են.
	Գրել այն երկրների համարները, որոնք առաջատար են երկաթաքարի արդյունահան-մամբ.
	Որոշել միևնույն միջօրեականի վրա գտնվող երկու կետերի միջև հեռավորությունը (կմ-ով), եթե դրանցից մեկը հս. լ. 50-ի վրա է, իսկ մյուսը` հվ. լ. 210-ի:

	Հայկական լեռնաշխարհի վերաբերյալ տրված պնդումներից որո՞նք են ճիշտ, որո՞նք՝ սխալ.


